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La data de 10 iunie 2026, domnul chestor general de poliție Bogdan DESPESCU, secretar
de stat, a avut o întrevedere cu o delegație a Departamentului de Stat al Statelor Unite ale
Americii, în contextul desfășurării primei reuniuni de Dialog Anual, circumscrisă
implementării Programului Cadru pentru Protecția Copilului.

Discuțiile au vizat progresele înregistrate de România în lupta împotriva traficului de persoane, care
constituie o prioritate permanentă a Guvernului României, care tratează acest flagel prin măsuri
integrate care vizează prevenirea, protecția victimelor, investigarea și sancționarea infractorilor,
precum și consolidarea parteneriatelor instituționale.

Domnul secretar de stat DESPESCU a subliniat faptul că rezultatele obținute în ultimii ani, atât la
nivel legislativ, cât și operațional și preventiv, reflectă angajamentul ferm al autorităților române de
a consolida sistemul național anti-trafic și de a asigura coerența intervențiilor instituționale. Astfel,
la nivelul Ministerului Afacerilor Interne, se întreprind măsuri pentru consolidarea capacității
operative a structurilor de aplicare a legii pentru investigarea și destructurarea rețelelor de trafic de
persoane, precum și pentru intensificarea utilizării instrumentelor de cooperare polițienească și
judiciară.

Aceste obiective sunt susținute și prin Programul Cadru pentru Protecția Copilului. Prin
implementarea acestuia, vor fi dezvoltate instrumente moderne de prevenire, identificare și
combatere a traficului de minori și a exploatării sexuale online și va fi consolidată capacitatea
instituțională a Poliției Române și a Agenției Naționale Împotriva Traficului de Persoane, inclusiv
prin întărirea cooperării interinstituționale, creșterea nivelului de pregătire a specialiștilor și
îmbunătățirea accesului la resurse și instrumente de lucru performante.

În cadrul discuțiilor, reprezentantul conducerii MAI a evidențiat operaționalizarea, la nivelul Poliției
Române, a Centrului Național pentru Combaterea Abuzului și Exploatării Sexuale a Minorilor în
Mediul Online, iar pe partea de prevenție, prin intermediul Agenției Naționale Împotriva Traficului
de Persoane, va fi implementată o campanie națională integrată de prevenire a traficului de minori și
a exploatării sexuale a copiilor, cu accent pe riscurile asociate mediului online. În plus, va fi creat și
un Centru de Resurse în domeniul Traficului de Persoane, o platformă digitală unică ce va reuni
informații, instrumente și resurse relevante – legislație, proceduri, ghiduri, materiale de formare,
statistici și exemple de bune practici în domeniu.
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